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INTERVENCIJI ANTIFA: »VEM, ZAKAJ SEM ZA!«  
IN »PALESTINA DANES, PALESTINA JUTRI«

V okviru seminarja AntiFa sta bila ta mesec na Fakulteti za družbene vede 
organizirana dva dogodka. 

Na intervenciji VEM, ZAKAJ SEM ZA!, ki je v predavalnici 14 potekala v 
četrtek, 22. marca, ob 14. uri smo razpravljali o takrat najaktualnejši temi 
v Sloveniji, tj. o predlogu novega družinskega zakonika in o vzrokih, zakaj 
smo ZA. 

Razpravo smo začeli z 2. členom zakonika, ki definira družino. Sociolo-
ginja družin dr. Tanja Rener je poudarila težavnost definicije in dolgoletne 
dileme stroke na tem področju. Zadovoljivo definicijo smo dobili šele leta 
1994 in tej sledi tudi vključujoča in otrokocentrična definicija v novem 
družinskem zakoniku. Dr. Metka Mencin-Čeplak je poudarila, da bi mo-
rala zakonodaja urejati že uveljavljena razmerja, ne pa narekovati življenja 
posameznikov. Novi družinski zakonik bi samo legitimiral realnost in olaj-
šal vsakdan, ki ga nekatere družine (predvsem istospolne) že živijo. Dr. 
Mirjane Ule meni, da je zakonik dober tudi zato, ker izenačuje biološke 
in socialne starše; zadnjih je zaradi sodobnega načina življenja vse več. 
Pozornost je posvetila tudi ideološkim bojem, ki se bijejo okoli družin-
skega zakonika. Vprašanje moderatorja Tiborja Rutarja o zgodbici male 
Ane z dvema očkoma, objavljene v Cicibanu, je odprlo debato o otrocih 
iz istospolnih družin, ki se sicer ne razlikujejo od vrstnikov iz raznospolnih 
družin, vendar so tudi zaradi neurejene zakonodaje stigmatizirani. 

Veljaven zakon o zakonski zvezi in družinskih razmerjih, sprejet leta 1976, 
je bil prvi na svetu, ki je nezakonsko zvezo izenačil z zakonsko. Novi dru-
žinski zakonik ne bi bil prvi takšen na svetu in nikakor ne bi bil radikalen. 
Vendar njegovo ne/sprejetje nosi močan simbolni pomen. 

V torek, 20. aprila, je bila v okviru Tedna izraelskega apartheida v avli 
odprta razstava fotografij Mihe Sagadina in Matica Zormana iz Izraela 
in Palestine, ob 17. uri pa je v predavalnici 10 sledila intervencija AntiFa 
PALESTINA DANES, PALESTINA JUTRI, na kateri smo razpravljali o tre-
nutnih razmerah v Palestini. V razpravi so sodelovali Jaber Elmasry, pales-
tinski direktor instituta Nur, Lior Volnejc, izraelski aktivist in novinar, sicer 
študent podiplomskega študija Kulturne antropologije, in Aleš Kustec, 
svobodni novinar in aktivist. Cilj razprave je bil senzibilizacija javnosti o si-
stemu apartheida, ki ga Izrael izvaja na zasedenih palestinskih ozemljih in 
ki povzroča sistematičen genocid nad palestinskim ljudstvom, prav tako 
pa smo se pogovarjali o načinih pritiska na izraelsko vlado, s katerimi bi 
lahko dosegli spremembe v njihovi politiki segregacije, marginalizacije in 
vojnih zločinov. 


